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“En partageant les connaissances, en adoptant des technologies innovantes et en 

encourageant les efforts de coopération, nous pouvons relever ces défis régionaux liés à 

l'eau.” 

 

 

 



 
 

Mesdames et Messieurs, 

Le début de la deuxième journée du 10e Forum mondial de l'eau marque une étape importante 

puisque nous lançons aujourd'hui le processus régional.  

Votre dévouement, votre travail acharné et votre esprit de collaboration ont non seulement jeté 

des bases solides pour un avenir durable, mais ils ont également joué un rôle crucial dans la 

réussite du processus régional.  

Ensemble, nous nous engageons sur la voie d'une meilleure gestion de l'eau, d'une meilleure 

qualité de vie et d'un environnement plus sain grâce à des perspectives régionales. 

Le processus régional, dont vous êtes un élément essentiel, donne une voix et des priorités 

régionales, permettant aux deux autres processus de comprendre les perspectives régionales sur 

l'agenda thématique et politique de l'eau.  

 

Ce processus encourage l'acquisition de nouvelles connaissances et le partage d'expériences et 

de meilleures pratiques de gestion entre les régions, ce qui souligne votre contribution 

inestimable. 

 

L'eau est l'élément vital de nos communautés, de nos économies et de nos écosystèmes.  

Pourtant, de nombreuses régions du monde sont confrontées à d'importants défis liés à l'eau, 

dont l'urgence ne peut être surestimée.  

Ces défis vont de la pénurie et de la pollution aux effets du changement climatique et de la 

croissance démographique.  

Ces problèmes menacent non seulement notre durabilité environnementale, mais aussi notre 

stabilité sociale et économique, et exigent de nous une attention et une action immédiates. 

Nous explorerons les défis uniques auxquels sont confrontées les différentes régions en matière 

d'eau; des paysages arides de la Méditerranée aux villes densément peuplées de l'Asie et du 



 
Pacifique, en passant par les zones touchées par la sécheresse dans les Amériques et les régions 

d'Afrique qui manquent d'eau.  

Chaque région a ses propres défis, mais grâce au processus régional, nous visons à créer des 

solutions sur mesure qui répondent à ces besoins spécifiques tout en encourageant la 

coopération mondiale et le partage des connaissances. 

Pour relever ces défis de front, nous devons adopter une approche à multiples facettes qui 

combine l'innovation, la coopération et les pratiques durables. 

Dans ces diverses régions, le point commun est le besoin urgent de pratiques de gestion de l'eau 

durables et collaboratives.  

En partageant les connaissances, en adoptant des technologies innovantes et en encourageant 

les efforts de coopération, nous pouvons relever ces défis régionaux liés à l'eau.  

Votre rôle dans cet effort collectif est essentiel et, ensemble, nous pouvons ouvrir la voie à un 

avenir plus sûr pour tous en ce qui concerne l'eau. 

 

Mesdames et Messieurs,  

La voie à suivre pour résoudre nos problèmes régionaux liés à l'eau n'est pas facile, mais elle 

est certainement réalisable.  

Ce processus régional nous permet de montrer l'exemple, en créant un précédent que d'autres 

régions pourront suivre. 

Alors que nous lançons aujourd'hui ce processus régional, j'invite chacun d'entre vous à 

s'engager pleinement, à partager ses idées et à s'engager en faveur de la vision collective de 

l'eau pour tous.  

Espérons que ce processus produira des résultats tangibles et des solutions pragmatiques 

fondées sur la sagesse locale et régionale. 


